

SZAKMAI BESZÁMOLÓ – Zenei program megvalósítása Tetétlen községben

Pályázati azonosító: **ZENE-22-0187**

A kedvezményezett neve: Tetétlen Községi Önkormányzat

A zenei programot megvalósító oktatási intézmény neve: **Sári Gusztáv Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Zichy Géza Tagiskolája**

Az oktatási intézmény székhelye: 4184 Tetétlen, Kossuth utca 55.

Támogatási összeg: 700 000 Ft

A résztvevő fiatalok száma: 14 fő

A pályázat időtartama: 2022. május 01. – 2023. április 30.

A projektben 52 alkalommal került sor zenei foglalkozásokra, ahol 14 tetétleni HH és/vagy HHH tanuló került bevonásra, életkoruk 9 és 12 éves kor közötti volt. A program gerincét a citera, mint népi hangszer megismerése alkotta és ehhez kapcsolódott a csengőjáték hangszer. Ennek fonalára került felfűzésre a néphagyományok, családi ünnepek megismertetése, az identitástudat megerősítése. A gyermekekben a megfelelő motiváció kialakulása után a koncentrációjuk erősödött. A kommunikáció, a csapatmunka és az empátia fejlesztésében sokat segített az együtt zenélés. Hozzájárult a mentális egészséghez. A programban résztvevő gyerekek képesekké váltak mind egyénileg, mind csoportban a zenélésre és az énekesek kísérésére is. A hangszertechnikai alapok kialakultak. A támogatás megvalósulása során biztosítottuk a zenei oktatást végző és segítő szakemberek rendelkezésre állását és jelenlétét. A programban egy fő zenét oktató szakember és egy fő szociális segítő került megbízásra, aki a gyerekekkel szoros kapcsolatban volt, és aki segítette őket a felmerülő szociális problémák kezelésében.

A pályázatban résztvevő szakemberek:

1. Lesi Györgyné
2. Székelyné Tóth Judit

A gyermekek összetartozás élménye tovább nőtt az új, kialakult kis közösségen belül. Érzelmek a zene gyógyító hatásán keresztül fejlődtek. Magaviseletük pozitív irányba mozdult, önértékelésük nőtt, hiszen sikerélményhez jutottak a hangszereken keresztül. Új ismeretekre tettek szert, képesek voltak azt elsajátítani viszonylag rövid időn belül, ezáltal komfort zónájuk bővült. Szeretetet, odafigyelést kaptak, lelkiileg gazdagodtak. Ezeknél a gyermekeknél a stressz csökkenés is észrevehető, megfigyelhető volt. A foglalkozásokról minden alkalommal rövid összefoglaló készült, mely tartalmazza az aznapi foglalkozás leírását, a résztvevőket, a foglalkozás időtartamát. A pályázati időszak közben több, helyi közösségi rendezvényen követhettük nyomon a gyerekek fejlődését, majd pedig a projekt végén zenei előadás került megtartásra. A hangszeres tanulás hozzájárult fontos mentális és pszichés képességek fejlesztéséhez is. A hangszeren való játék többek között fejlesztette az összpontosítást, a koncentrációt és pozitívan hatott a

memóriára is, ezáltal támogatva a közismereti oktatásban való pozitív teljesítményt. A projekt megvalósítása során új hangszerek, ezen belül 6 db tanuló citera, 1 db csengőkészlet, 1 db mikrofonkészlet 2 db mikrofonnal és 2 db szakkönyv megvásárlására került sor, illetve:

- a foglalkozásokhoz szükséges hangszerkiegészítők költségét,
- foglalkozásokhoz szükséges szakmai eszközök költsége (kotta, kottatartó), oktatási segédlet, tankönyv és felszerelések költségét is finanszírozni tudtuk a támogatás segítségével.